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TUTUKO METPNTIKO ZVOTNHA

ﬂPD‘JlF'ETlKﬁ Baduida Mop@oTRoTTE .

__________________________________

MerpouUpevn A1EVEPIN i‘ﬁtel:l:
HETARANTN Badpida ' Signal b
(Znpa Algonmipa Conditioning
Eicodoun H Stage
HeTpoUpEVO MeTaTpOTTEC
HEyebog)
-EvioxuTig -meter
-PiAtpo -oscilloscope
-Metatomion DC -recorder

AloBNTNPAC 1 YETATPOTIENC EIVOL N CUOKELN EKEIVN TTOL PETATPETIEI TN PETPNACIUN TTOCOTNTA € AVIXVEVCIUN
HOP®I] OrUOTOC: NAEKTPIKI], MNXOVIKL, OTITIKI] KATT.

H BoBuida Tou HOPPOTPOTIEN PETATPETIEL TO ONUA TOL YETATPOTIEN OTNV ETTIIBLUNTA HOPEN TT.X. EVioxuon,
peiwon Bopupovu.

Babpida e€6d0uL TTapeExel TNV EVOEIEN TNC TIUNG TNE METPNONG
(ouokeur avayvwaongc ) Kataypaeng)



Moapadeiypota MeTPNTIKWY
2 UOTNUATWV

MIKPOOKOTIIO OTOMIKWV
OUVAUEWV, WC TIAPAdEIY
OUVOETOL CLOTHUATOC

OePUOPETPO BOABOL



Xpnotuot Oplouoi

MeTaTpomeag

OUOKEULN TIOU JETATPETEL EVA OrUO ATIO PIO (PUOIKN
LOPQN € Yia GAAN O1OPOPETIKI]. (METATPOTIENC
EVEPYELNQ)

AloOnNTNpa¢ (METATPOTIENC E100O0V)

OUOKEUN TIOU JETATPETEL TO UETPOVPEVO PUOIKO 1 UN
(QUOIKO ONUO 0€ NAEKTPIKO G TIOV UTIOPEL VO
eNeePYOOTEL 1 VO PETPNOET NAEKTPOVIKA. (QUOIKO
ONUO/NAEKTPIKO CNUa)

EvepyomoinTt¢ (METaTpomEac €€0000L)

Ui OUOKELN TIOU YETATPETEL TO TPOTOTOINMEVO
NAEKTPIKO OO O PN NAEKTPIKO orua. (NAEKTPIKO
ornua/@uoiIKo onua)



Epappoyeg evog MeTpnNTIKOU
2 VO TINMOATOC

e [lapakoAoLBnon dIEPYATIWV KAl AEITOVPYIWV
o 'EAEYXOC JIEPYOCIWV KOl TWV AEITOUPYIWV
e [lelpapaTiKn avaAuon

BEPMOKPATIA THMA SEPMOKPAZIA
ANAGOPAL T, EOAAMATOX AGMATION: o
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BEPMOKPASIAT

ATIAO GUOTNUO EAEYXOL KAEIOTOL BPpOyXou Opoiwpa 03nyou



Evepyntiko Kal Nadntiko Opyavo

 [Mabntiko Opyavo: eva 0pyavo TOU OTIOIOU N EVEPYEID TOU
ONUATOG €000V TIOPEXETOAI OTIOKAEIOTIKA I OXEQOV ATIOKAEIOTIKA
OTTO TO ONHA 10000V

« Evepyntiko Opyavo: Eva 0pyavo e EQEDPIKN TIAPOXN 10X00G, N
OTTOI0 CUPPBAAEL TO HEYOAUTEPO PEPOG I0XVOC TOU CNUOTOG
££000UV, EVW TO ONUO 10000V CUMPPBAAEI HOVO EVO OCHHUAVTO
MEPOC TOL oNUATOC €000V

ZuoTnua Edamp
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MEG®GOAOI METPH2ZH2Z MHAENIKOY AEIKTH KAI
MH MHAENIKHZ AINMOKAIZHX

MEB0OOC ATTOKAIONC

e H petpoLuEVN TTOCOTNTA dNUIOVPYEL KATTOIN
(PUOIKN ETTIOPOON TIOL TIPOKOAEIL id1a Kl
QVTIOETN €TTIdOPOON O€ KATIOIO PEPOC TWV
opyAavwv. H avtiBetn autn eTtidpacn avéavel
TNV AVTIBETN £TTiIdpAON £WC OTOL ETUTELXOEI
IOOPPOTIIA, TOTE YETPIETAL N ‘OTTOKAION’

MEB0OOC UNOEVIKOU OEIKTN:

* 'Eva 0pyavo PNOEVIKNC EVOEIENC dlaTnpEi
MNOEVIKN ATIOKAION, UE KATAAANAN EQAPUOYN
YVWOTWV ETIIOPACEWV TIOU VO OVTIOTOBUicOoLY
EKEIVEC TTOVL TTPOKUVTITOLV ATIO TN METPOVHEVN
TToo0TNTA.

Zuyoc ealayyag



MEGOOAOI METPHZHZ MHAENIKOY AEIKTH KAI MH

MHAENIKHZ ANOKAIZHZ
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AvoAoyikol kKol Wnoplakoi TpoTtol
AEITOLPYIaC

AVOAOYIKO Opyavo: ‘Eva avaAoylko opyavo divel TIHEC €000V TUVEXWC
METAPBOAAAOPEVEC E TNV OAAQYIH TNE METPOVPEVNC TTOCOTNTAC.(TTEDIO OPIoHOL
gival To TTEdI0 TV TIPAYHATIKWY APIBUWVY TNE KAIJOKOC TOU 0pydavou)

Wnoeloko Opyavo: ‘Eva Pneloko opyavo TTapEXEL TIMEC E€0O0U Ol OTIOIEC
HETABAAAOVTAL O€ SIOKPITA Bridata (TIETIEPACHUEVOC APIBUOC TIMWV ATIO TO
TIEQIO TWV TIPAYHOTIKWVY apPIOUwV)




MeTaBANTEC

Aveéaptntn METABANTA

L0 JETABANTA TIOU UTTOPEL VO PETABAAAETAL aveEEapTNTA
amo AAAEC METOPANTEC.

Eéaptnuevn METABANTA

Jio JETABANTN N omoia eMnPeadeTal amo pia n
MEPIOCOTEPEC PUETABANTEC.

EAeyxOpeEVN HETORBANTA

pia YETABANTA N omoia €XEl OTAOEPH TIUN KOTA TN
dlOpKELD TNC dladikaaoiag YETpnonc.

o E&wyevng petaBAnTn

Lo ETABANTA IOV dEV UTIOPEL VO EAEYXOEl KOTA TN
dladiIKaoia TNC METPNONG Kal TIov EMNPEACEL TN
LUETPOVPEVN PETABANTN



Eéwyeveic MeTaBANTEC

MapePBOAR

Mio aVETTIBOUNTN VOUOTEAEIOKI] OUPTIEPIPOPA TNE METPOVUEVNC
METAPBANTAC TIOL OQEIAETAl OE €EWYEVEIC HETARBANTEC.

@0pufocg

MO TUXAIO JETOBOAN OTNV TIPE TOU JETPOVEVOL CHUATOC WC OLVETIEIN
TNC METABOANC TWV €EWYEVWV PETABANTWV.

]
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Moapaderypa MNepapatikwv MetaBAnNTwy

Boiling Point Results
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Figure 1.3 Results of a boiling point test for water.



Babuovounon

*BabBuovopnan (calibration): H diadikaagia SIOPECTOU TNG OTIOING
yvcoorsc TINEG (OLVNBWC TIPOTUTIEG) EIGOO0L EQApUOLoVTal
0’ EVa PETPNTIKO aLOTNUA (1 a1oBnTNpPa) Je OKOTIO TNV
TIopOTAPNON TG €£000L TOL cUCTHATOC (N alednTnpa). H
Baduovopnaon Kabopilel ouaIaoTIKA TNV KAIPJOKA TOU
opyavou.

* 2TATIKN BaBuovounaon: H diadikacia Babuovounaong atnv
OTIOIO Ol TIPEG TNG HETPOVUEVNG METAPBANTNG TIOPAUEVOLV
oTaBepPEC (0eV PETABAAANOVTOL OTO XPOVO).

*AUVOMIKN) BaBuovounan:Otav ol HETABANTEG TIOU HaG
EVOIOMEPOULV EIVOAI CUVAPTICEIC TOU XPOVOU Kal OUTN 1
XPOVIKI GUUTIEPIPOPA €ival TO {NTOUUEVO. H dUVAIKN)
BaBuovounon kabopilel TN oxXean PETAEL YIAG EIGOO0U UE
YVWOTI OUVOHIKA CUPTIEPIPOPA Kal TNG AVTIOTOIXNG ££000U
TOU PJETPNTIKOV CLOTNHOTOC.



2 TATIKA XOPOKTNPIOTIKA

e XT1OaTIKN EvaioBnoia: O Adyog aAAayrC TOL ohpatog €000V
(y) TtpOC TNV AVTIOTOIXN OAAAYH TOU Gr)UATOC E1I0000UL (X).

K
X=X dx X=X

K =Ilim—
Ax—0 AX
Otav 1o 0pyavo EXEl YPAUUIKI GUUTIEQIQOPA TOTE N gvaladnaia eival
oT00epr], 0’ OAN TNV TMEPIOXN AEITOLPYIOC TOU.
K = otoBepd €dv TO Y €ival YPaPUIK ouvapTnon Tou X, y=ax+b
10

®  Mezsured values
== Curve fit, y = flx)

0 1 2 x 3 4 5
Input value, x [units]

Tumikr) KapmoAn Ztatikh¢ Badpovounonc



2 TOTIKO XOPOKTNPIOTIKA

[eploxn TIHWV (range) eloc0d0oL: opileTal ATtO TO GUVOAO TWV
TIMWV TNG PETABANTAG EI00O0UV (X » Xy
EVpoOC¢ (span) 10000V, EVPOC AEITOLPYIOC, EDPOC TIANPOLC
KAIJOKOG: H PEYIOTN PETOBOAN TNG METOPBANTIC EI00O0V (X — Xrip)-
I = (Xmax o Xmin)
EVupog EE6d0L, MANPNC KAIpOoKa €000V : H PEYIOTN YETOBOAN)
NC METABANTNC €000V
o = (ymax o ymin)
Mnodevikr Metatortion (Zero Offset): H €é€000¢ €vOC UETATPOTIEA,

VIO UNOEVIKI] TIUN €10000V TOL PETPOVPEVOU PEYEBOULC, OE TUTTIKEG
oLVONKEC TIEPIPAANOVTOC €AV OUTO dev KaBopiletal .



2 TATIKA XOPOKTNPIOTIKA

AKpiBela (accuracy) €ival n artokAlon TN¢ EVOEIENC TOL OpyAvou
OTIO TNV TIPAYHOTIKN (0AN61vr) TIUr TOU JETPOVIEVOL HEYEBOUC.
H akpifela tov opydvou dev gival v yevel oTabepr) o’ OAN TNV
TIEPLOX AEITOVPYIOC TOL Opyavou. EK@pAleTal d€ w¢ TTO000TO
™NC €VOEIENC TOL OPYAVOUL 1N WC TTOOOOTO TOL EVPOUC TIHWV TOU.
€= UETPOUVUEVN TIUN —TIPAYHUOTIKY TIUN

Q¢ TT0000TO TNC¢ EVOEIENG

e (%)= m=%) 100
Y,

Q¢ TT0000TO TOL EVPOUC

£ (%):M. 100
r0

Ym HETPOOUEVN TIUI

Yy TIPOYHOTIKM TIHN

H aAnBivr] (mpayuoTiki) TP KOTa TN S10dIKACIO TWV PETPrIOEWY dEV Eival OXEOOV
TOTE YVWOTH. TO YOVO TOU Eival EQIKTO Eival 1 EKTIUNGON TnN¢ OVAPEVOUEVNC,
Y10 aUTO TO AGY0 oLVNBWC MIAGUE YA EKTIUNON TOL CEAAUATOC TIOU
ovopacetal apeBaiotta (uncertainty) .



2 TATIKA XOPOKTNPIOTIKA

Tuxaio o@aApa (Precision): To HEPOC EKEIVO TOL TPAAPOTOC TTOU
METOBAAAETAI TLXOIO O€ ETTOVOAAUBAVOPEVEG HETPHOEIC PIOC
OUYKEKPIPEVNC TIUNC €10000U. To PEYEBOC TNC AVAUEVOUEVNC SIOOTIOPAC
TWV PETPNOEWV YUPW ATIO TN PEON TIW).

2U0TNUATIKO o@AAUa (Systematic or bias error): Eival 10 pépog ekeivo tou
O@AAUOTOC TIOL TIOPOUEVEI OTOOEPO OE ETTAVAAANPBAVOUEVEC UETPNOEIC
MIOC OUYKEKPIYEVNC TIMNAC TNG METABANTAC €l00d0u. Eival n armokAion tng
METPOVUEVNC HEONC TIMAG OTIO TNV PMETPOVPEVN TIPOYUATIKN TIUN A
QVAPEVOUEVN TIUN.

a) Meyahn emavahnigornta BiMeyaAn akpipeia y)ZuoTnuaTika kai Tuxaia
ggalpara odnyolv
Ot pIKpn akpiBeia



2 TATIKA XOPOKTNPIOTIKA

AIEVKPIVNOEIC VIO TA TUXOIO KOl CUOTNUATIKA OQAAPOTO
KOl TNV aKpiBela

" , . METPOULEVT
= Tuyaio opaipa METT] TIUM
E [ T — =
2 a1 s :EZ'_':I
-5
a
L % :
= - TTPAYHOTIKG 1] avapevopevn
£EoBog

Sy
-

ApPIBUOC HETPATEWY



2 TOTIKO XOPOKTNPIOTIKA

Moapadeypa: Tpio SUVAUOUETPO EAEYXOVTAL VIO TNV
ertavoAnPuotnta. To idlo Bapoc twv 50kg toTtobETETON OTO
KABE OLVAPOUETPO 10 PopeC. Ta dEAOPEVA TWV PETPNOEWV
QUTWV OIiVOVTAl OTOV TIOPOKATW TIIVOKA. YTIOAOYIOTE TNV
ETTAVOANYPIHOTNTO KOl TNV OKPiBEIa KABE SLUVAPOPETPOL €AV TO
eVPOC €€000L TWV TPIWV QUVAPOMETPWVY Eival 20 mV.

EZ0AQZ AYNAMOMETPOY

(mV)
ApiB. A B C
Metpnotwy
1 10.02 11.50 10.00
2 10.96 11.53 10.03
3 11.20 11.52 10.02
4 9.39 11.47 9.93
5 10.50 11.42 9.92
6 10.94 11.51 10.01
7 0.02 11.58 10.08
8 0.47 11.50 10.00
9 10.08 11.43 9.97
10 0.32 11.48 9.98
MEMETO 11.20 11.58 10.08
MEZH TIMH 10.09 11.49 9.99

EAAXIZTO 9.02 11.42 0.92




Output (mV)

2 TATIKA XOPOKTNPIOTIKA

LAUVaUoUETPO AuvapodpeTpo

« Tevikd akpiBéc akhd oyl kad « Oy axpifeia ahhd pe kahr emavainyipdnra . AxpiBég kar pe kah emavaknyipotnTa
emavaAnyipéTTa M,
M6 M6 % 1.6 -
1naf Max. T e N O Ehe-gx A
M2 @ M2 Min. 12F
1.0} % & 10} 1.0}
108 + 10.8 | 108 F
10.6 - = 106 = 106+
10.4 X < a4t £ 104}
02F Awe 2 102} 2 12} ﬂ"{':
Wwof X 3 ot & 1”-'3‘—%—x-—x-—x—ﬁ‘w_-*-@-i—-x—-x
98 9.8 + 98¢ \IGIAI;
9.6 9.6 96 '
94} X X < 04t 9.4}
93k Min 92F 921
gol— v SR 0 gl 7 I R . S S ol - |
0 1 2 3 4 5 6 T 8 9 10 001 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 T 8 9 10

Trial no. Trial no. Trial no.



2 TOTIKO XOPOKTNPIOTIKA

AlOKPITIKN IKavotnta (resolution): opidetal w¢ To EAAXIOTO TTI00O
UETOBOANC TOL PETPOVUEVOL UEYEBOLCE TOU OPYAVOL TIOU 0dNYEl O€
EVOIAKPITN aAAay” TNG €€000VL. EKQpAlETal w¢ TT0000TO TOU
€UPOLC TOL UETPOVPEVOL HEYEBOUC

ATAKPITIKH IKANOTHTA (%) = &100
r

Edv n €icodo¢ audvetal amo 1o pPndév, Ba LTIAPXE! KATIO EAGXIOTN
TIMA MIKPOTEPN TNC OTIOIOG OEV Ba LTTAPXEL ELAIAKPITN METABOAN TNC
€€000UL. AUTI N eAAXIOTN TIPA KaBopidel 1o Katw@Al (Threshold) tou
opyavou.

KabBe @opd 1T0L 0 dgovag
TIEPIOTPEPETAL KATA Y4 piag
TIEPIOTPOPNC, dNUIOLPYEITAL
EVOC TTAAUOC. Apa, O
KWOIKOTIOINTAC aUTog €XEl 90°
SIOKPITIKI) IKOVOTNTA.

ATIAOC OTITIKOC KWAIKOTIOINTAC



2 TOTIKO XOPOKTNPIOTIKA

Yotéplon (Hysteresis): opicetal w¢ n dia@opd TN €600V Twv
AloONTAPWV yia d€dOPEVN TIUN EI00O0L X, OTAV TO X AVEAVETAI KAl
MEIWVETAL I avTioTpoeaA. (ek@paleTal o€ % Tov EVPOLCE ££0O0L)
(EVOEIKTIKO PEYEBOC TNC avaTiapaywyrc e pETpnong).

100 uéyIoTn auEdveral
g
§- / ehaTwVETaI
£
:
0

0 , 100
Metpoupeva (% elpuic eicobou)



€godog

2 TOTIKO XOPOKTNPIOTIKA

[ pappikOTNTa (eTTion¢ ovopadetal Nonlinearity): MEtpnon tn¢ artokKAIoNG
TNC KOUTILANG BaBuovounong aro tnv vbeia ypauur. Ekppaletal wg
TI0OO0OTO ToL gvpou (FSO).

(1) EvBeia eAaxioTwy TETPAYWVWV

(2) EvBeia ypapun oLV oLVOEEL T AKPO TNC TIEPIOXNC TIMWV

(3) ave&aptntn €vdeia ypapun

MpoPAertopevn €€0d0¢ Pe Baaon tn YPOouuIkr) oxeon: Y, (X) =a, +aX

Z@aAO ypoppIkoTTac: € (X) =Y, (X) - y(X)

MEyiaTn pn

MEyioTn un
100 | ypappksmra

100 | ypapuixernra

MEyiaTn pn
100 | ypappkémra

g
R g N S ,
: % ypapuni mou cuvBéc o AveEdprnn ubtia
ypappn ehaxioTwy T GKPA TNG TTEPIOXAC ypaupn
TETPaY VWY TGV
0 0 0
0 100 0 100 0 ' ’ 100
MeTpolpevo (Yelpoc sicbBou) Merpolpevo (Ybelpog £i06dou)

Metpoupevo (Yhelpoc eicddou)



100

§

0

D{
0 100 0 100 0 100
Metpoupeve (% edpoug eicodou) MeTpolpevo (% e0pouc ei06dou) MeTpolpevo (% e0pouc i0obou)

2 TOTIKO XOPOKTNPIOTIKA

> LVONKec Asitovpyiag: Ot TEPIBAANOVTIKEC CUVONKEC UTIOPEL VA £XOUV GNUOVTIKEC
ETUOPACEIC OTN  Asitovpyia  Tou aIoBNTAPO. AUTEC TIEPIAOUPBAVOLY TN
Beppokpaaoia, TNV TAAAVIWATN, TNV ETITAXLVON, TOV KPAdAoUO, TNV TIiEcn, TNV
vypaacia, To JIABPWTIKA LAIKA KOl TO NAEKTPOUAYVNTIKO TTEDIO.

MnNOEVIKI ATTOKAIOT @epUOKPaTiag: N aAAayr] ToU ETIITIEOOL TNC £€0O0L £VOC
METOTPOTIEN CLVOPTHOEl TNG METABOANC NG BEPpUOKPATiag yia PndevIKY) €ic0d0.

ATIOKAION evaloBnaioag AOyw OegpuoKpaaoiac: n aAlayn TN valcbnaiog e
€€000U EVOC UETOTPOTIEN CLVOPTHOEl TNG BEPUOKPATIag yia €i0000 o€ dedOPEVN
TIEPIOXT] TIMWV

ATtrokhion evaioBnaiag

OvopaoTikn

» EmBUPNTA
“  Bepuokpacia

B P CEpUOKPATIOKD

‘E Z
puoKkpacia 100 um«: uméa' 100
opaApa pndevog

%ﬁ

ZUVOMEKO
Zpahpa




2 TATIKA XOPOKTNPIOTIKA

> UVOAIKO Z@AAua: Mia EKTiUNON TOU CUVOAIKOU OQAAUOTOC
TOU IOBNTAPA PE BAon OAO TO YVWOTA OEAAUATA,
YTtoAoyiletal w¢ €ENC:

10 TN XEIPOTEPN TIEPITITWON:

e. =le|+le|+|e|+..... +|e]

[0 TNV TIPOOEYYIon w¢ N pia Tov abpoiopato(
TWV TETPAYWVWV TWV CPOAHATWV

2 2 2 2
e, = \/el +€ +6 +..6



2 TATIKA XOpPOKTNPIOTIKA

AEITOYPIA

MEPIOXH TIMQN 0-1000 cm H,0

AIETEPZH LAV e

MEPIOXH TIMON 0-5V/

MEPIOXH TIMON @EPMOKPAEZIAL 0-50°C nominal at 25°C

IOAAMATA

TOANTPAMMIKOTHTAZ ¢; =0.5%FS0O
IOAA. YITEPHIEQE e, Less than +0.15%FSO
IQAA EYAIZOHIIAZ & +0.25%of reading
IOAN OEPMIKHI EYAIZOHIIAL  gqp 0.02%/°C of reading from 25°C
il g 0.02%/°C FSO from 25°C

O PETATPOTIENC XPNOIMOTIOIEITAL VIO TN PETpnon Ttieong 500 cm H20. H
Beppokpaacia Tou TIEPIBAANOVTOC KLpaiveTal aTto 18°C €w¢ 25°C.
YTIOAOYioTE TO PEYEDOC KABE OTOIXEIWDOOULC CPAAUOTOC TIOU ETINPEALEL TN
METPOLEVN TTiEON

Tampy 18-25°C

———| NIE2ZH ———




> TOTIKO XOPOKTNOIOTIKAO

YTroAoyIOHOI CQAAMATWY HETATPOTTED TTIECNC

2oAUOTY ATaAUTo apdAuoT ATOAUTE CEEAUCTY TOU TTROKUTTTOUY Vi

. . Lioabou ™y Elgodo

ZOAALE Y OOUUIKATATAC &,

ZOAMIO UTTERHTEWG 2, + 25 mY +5cmH,0

Epdho EUaITangiag e; +75mY +15cmH,0

ZQAMIC BEPUIKIC EUXITENTIOS e + 6§ 25 mY +125cmH,0

Thermal zero drift e,, +35my +0.7 ¢cm H,0

ZQAMIC YEIPOTERNC TTERITTWONG  £49.25 my = 0.99 %FSO +99cmH,0

Zgdho Tne pifog Tou aBpoiguatog £ 27.95mV =056 %FS0 +56cmH,0

Tody TETRON LI WLY

> (POALO XEIPOTEPNC TIEPITITWONC
e, = B |t |t s |+ Bar [+ ez |

=125£75+6 25235427 =24925mV

=0.99%F30 =1.98% ¢&vistinc
> AAPO pidag TOL aBPOICUATOC TWV TETPAYWVWY TWV
CQOAUATWV e =l rE rel el t e,

=+252+7.5%+6.25%+3.5% + 7 = +49.25mV
=0.99%FS0 =1.98% &vdeIgnc¢



2 TATIKA XOPOKTNPIOTIKA

A Zwvn BaOIKEC TIPOJIOYPAPEC
|E”"'“T°t\';”"‘; Meploxn TIHWV 10030V
| Meploxn TIHwV €600V
" MetatoTtion
Evaiobnoia
Mpodlaypa@eC amnodoong
AKpifela
ALOKPITIKY IKAVOTNTO
Eicodo¢ EnavaAnynuotnta
Yotépnon
[ POUUIKOTNTO
MepIBAAOVTIKOIL TTIOPAUETPOL

¥

Eicodo¢c —>| Aloénthipag —»"Efodog




'E€0d0o¢ (MV)

2 TATIKA XOPOKTNPIOTIKA

Bdpoc (kg) Auvéavovtac MelvovTac
0 0.08 0.06
5 0.45 0.88

10 1.02 2.04
15 1.71 3.10
20 2.55 418
25 3.43 5.13
30 4.48 6.04
35 5.50 7.02
40 6.53 8.06
45 7.64 035
50 3.70 10.52
55 0,85 11.80
60 11.01 12.94
65 12.40 13.86
7 13.32 14.82
7 14.35 15.71
a0 15.40 16.54
85 16.48 17.92
00 17.66 18.70
05 18.90 19.51
100 19.93 20.02

‘Efpdog (mV)

20

15

—
=

%]

EAaTTuvovtag

20 40 60 80 100
Bdpog (kg)



2 TATIKA XOPOKTNPIOTIKA

a)AKpIBELO

BAPOE (Kg) (mV) EZOAOI(MV)  IOAAMA %EYPOIEZOAOY %EN!
0 0 0.08 0.08 040 a
9 1 0.45 0.55 275 55.(
10 d 1.02 0.98 4.90 49.(
15 3 1.7 1.29 6.45 43(
20 4 2.55 145 725 362
25 5 343 157 7.85 314
30 6 4.48 1.52 7.60 257
35 7 5.50 1.50 7.50 214
[ | [ ] [ ] | | [ | [ |
| u n | | | |
[ | [ ] [ ] | | [ | [ |
25 3 2.13 0.13 0.65 24
20 4 4.18 0.18 -0.90 4
15 3 310 -0.10 -0.50 3
10 2 204 -0.04 -0.20 21
5 1 0.88 0.12 0.60 12,
0 0 0.06 -0.06 0.30 a

Akpifela: 7.85% g0pouc yia 25 kg avgavovtog

55% €vde1Enc yia 5 kg av&avovtog

‘Etodoc (mV)

20

13

10

Desired output = 0.2mV/kg x load

EharrwvovTag >

b/

60 80 100
Bdpog (kg)



2 TOTIKO XOPOKTNPIOTIKA

(b) Yotepnon

20
Ezoa0z (mV)
BAPQOEL (kg] AY=SANONTATE EAATONONTAZ YZITEPHIH
(%0FS0)

0 0.08 0.06 0.10 15 F
5 0.45 0.88 2.15
10 1.02 2.04 5.10 =
15 1.71 3.10 6.95 =
) 2.55 4.18 8.15 o 10 b
25 3.43 5.13 8.50 A §
30 4.48 6.04 7.80 < 11.80 mV —9.85 mV
35 5.50 7.02 7.60 5 e T B aehe
40 6.53 8.06 7.65 -
45 7.64 9.35 8.55 5
50 8.70 10.52 9.10
55 9.85 11.80 9.75
60 11.01 12.94 9.65
65 12.40 13.86 7.30 3 . . .
70 13.32 14.82 7.50
75 14.35 15.71 6.80 0 20 40 60 80 100
80 15.40 16.84 7.20 BAPOX {kg)
85 16.48 17.92 7.20
90 17.66 18.70 5.20 ]
05 18.90 19.51 3.0 Hysteresis = 9.75 %FSO yia 55 kg

100 19.93 20.02 0.45




2 TOTIKO XOPOKTNPIOTIKA

(c) MpapuikotNTa: EvBeia ypapur TTou oVVOEEL TA
AKPO TNC TIEPIOXNC TINWV

MPAMMH AKPQN  MPAIMATIKH  rpapiMIKOTHE —

E=0OAQZ 20 r
BAPOX (kg) (mV) (mV) (%FS0) .
0 0 0.08 -0.40 -
5 1 0.45 275 ;
10 2 1.02 4.90 aKpo
15 3 1.71 6.45 15
20 4 255 7.25
25 5 343 7.85 -
30 6 4.48 7.60 z
" ' - = w 10 1200mV_1294mV 1 00% = —4.70%FSO
. u . . g 20mV
| | | | | | m
L] [ ] [ ] [ ] w
65 13 13.86 430 5}
L = 18 -.70 S00mV=3 BV 1 00e; — 7.85%FSO
65 11 11.80 4.00 20mv
50 10 10.52 -2.60
45 9 9.35 175 , , , , ,
40 8 8.06 -0.30
a5 7 709 010 20 40 60 80 100
30 B 6.04 0.20 GKpO BAPO: (KQ)
25 g 5.13 065
20 4 4.18 -0.90
15 3 3.10 -0.50 - T 0
b 5 o4 B Linearity = 7.85 %FSO Yia 25 kg
5 1 0.88 0.60 - =-4.70 %FSO v1a60 kg
0 0 0.06 -0.30




2 TOTIKO XOPOKTNPIOTIKA

(c) MpappikoTNTa: Aveéaptntn Evbeia ypauun

20 r
15
S
E
g 101 0mV —12.99mV , 100% = —5.20%ESO
S 20mV '
l”
5+
S5ESMV—44BmV o oo
20mV T
0 B 1 1 1 1 1
0 20 40 60 80 100
BAPOE (KQ)

Linearity = 5.85 %FSO via30 kg
=-5.20 %FSOYia60 kg



2 TATIKA XOPOKTNPIOTIKA

(c) TpappikoTNTa: ELBeia ypauun eEAOXIiOTWV TETPAYWVWV

MEB0OOC EAQXIOTWV TETPAYWVWV: EAAXIOTOTIOIEI TO ABPOICUA TWV TETPAYWV WV
TWV KATAKOPUPWV OTIOKAICEWY TWV CNPEIWY Twv OeAOPEVWVY ATIO TNV €LOBEIa.

Oa VTTOAOYyiocOLPE TOYATIO Y= MX + b

mzNny—Zny

Nsz—(Zx]E
gLy LY
N N

N = ZUVOAIKOC apIBUOC OEAOUEVWV



2 TATIKA XOPOKTNPIOTIKA

x=Brua eicédou (kg)
y=Bdpog ‘E¢odou (mV)

2

X )y X Xy
0 0.08 0.00 0
5 045 25.00 225

10 1.02 100.00 10.2

15 1.71 225.00 25.65

20 255 400.00 51

25 3.43 625.00 85.75

30 4.48 900.00 1344

35 5.50 1225.00 1925

40 6.53 1600.00 261.2

45 7.64 2025.00 343.8
] ™ ] ]

u ] u u
L ] 1 u [ ]

45 9.35 2025.00 420.75

40 8.06 1600.00 3224

35 7.02 1225.00 245.7

30 6.04 900.00 1812

25 5.13 625.00 128.25

20 4.18 400.00 83.6

15 3.10 225.00 46.5

10 2.04 100.00 204
5 0.88 25.00 44
0 0.06 0.00 0

2100 409.89 143500 28499 .45

ApIBubdc Asdopévvy N = 42

m=0.2079 mV/kg
b =-0.6368 mV

AvahuTiky E€icwon Mpooapuoynig

v = 0.2079 mV/kg x -0.6368 mV




2 TOTIKO XOPOKTNPIOTIKA

(c) MpauUIKOTNCG:

EvBeia eAaXIiOTWV TETPAYWVWV

(mV) (mV) (%FS0O) 20,

0 064 0.08 356 o

5 0.40 0.45 023 o=
10 1.44 1.02 2.10 .
15 248 1.71 3.83 p
20 352 255 482 15 F 5
25 456 343 561 o
30 5 60 448 556 .
35 6.64 550 5 66 S .
40 768 653 570 = o
45 872 7 64 535 = 107 o/ F 294mV-1184mV o
50 978 870 5 75 (@] r x100% =-5.47%FS0O

Ts) 20.15mV

[ | [ | u | | O

n n [ ] [ ] wr

[ | ] u u |_:u )

i 5F . 77 7
85 1288 13.86 488 . 6.53mV '861nw><100€'/ﬁ=5.?0‘3/ﬁ1-“50
80 11.84 12.94 547 20 15mV
o 20.

55 10.80 11.80 497

50 976 10.52 378 /

45 872 935 313 . . | ' .

40 7.68 8.06 -1.89 0

35 6.64 7.02 -1.89 0 20 40 60 80 100

30 560 6.04 218 Bdooc (k

25 456 513 283 pog (kg)

20 352 418 327

1o 248 310 podl Linearity = 5.70 %FSOvia40 kg
10 1.44 2.04 297 A

5 0.40 0.88 237 =-5.47 %FSO yia60 kg
0 0.64 0.08 346




